

СОДЕРЖАНИЕ

1	Литвинова О.Б. Напрямки оптимізації необхідності у мінералізації посівних площ з урахуванням продуктивності галузей землеробства	3
2	Андрейшина Н.Б. Ціна та тенденції її формування, як фактор управління діяльністю підприємства	7
3	Гайдар С.М. Стан і динаміка фінансової стійкості підприємств торгівлі в сучасних умовах економічного розвитку України	11
4	Бровко О.Т., Бондар Н.В., Терепя Л.О. Етапи проведення інвентаризації товарно-матеріальних цінностей роздрібного підприємства	22
5	Бровко О. Т., Деревянко А. В., Стопчак Н. О. Проблеми обліку доходів підприємства та перспективи їх вирішення	25
6	Циган Р.М. Особливості формування та обліку грошових потоків холдингових компаній	28
7	Бондаренко Н.О. Міжнародні стандарти аудиту: суть, склад та проблеми застосування в Україні	33
8	Мошковська О.А. Еволюція обліку витрат в системі бухгалтерських рахунків	35
9	Линник Е.И. К вопросу применения международных стандартов финансовой отчетности	46
10	Семенченко Г.В., Подхалюзин А.Ю. Опыт внедрения системы сбора биогаза на полигоне твердых бытовых отходов	48
11	Тимофеев В.Н., Максименко В.А. Совершенствование методов и методологии экономического анализа деятельности предприятия	52
12	Мухіна Л. В. Розрахунок кількості контролерів якості продукції на машинобудівних підприємствах з одиничним та дрібносерійним типом виробництва	56
13	Гаврись М.О. Строки експлуатації основних фондів в сучасних умовах	61
14	Заюкова М.С. Багатомірне порівняння в економічному аналізі діяльності підприємств переробної промисловості АПК	64
15	Матросова В.А, Манченко О.С. Удосконалення аналізу	68

	обліку та аналізу основних засобів на підприємстві	
16	Бровко О.Т. Принципи організації системи бухгалтерського обліку товарних запасів: вітчизняний та зарубіжний досвід	72
17	Побережний Д.О. Автоматизація ведення бухгалтерського обліку	78
18	Костишина М.Т., Демко М.Я. Аналіз методичних підходів прогнозування фінансових потоків на підприємстві	81
19	Хильковец Е.В., Пронина А.Ю., Линник Е.И., Матросова В.А. Легальные методы уменьшения налога на прибыль на предприятиях Украины	85
20	Гармаш С.В., Віхляєва Н.В. Характеристика технологічних укладів та їхній взаємозв'язок з еволюцією логістики	92
21	Бессонов Л.П., Подольская А.Л. Применение современных методов управления производством	94
22	Хаустова И.Е. Прибыль как показатель эффективности работы предприятия	96
23	Александрова В.А., Артеменко Н.В. Роль і місце технічного переозброєння в системі розширеного відтворення основних фондів	99
24	Бабаева Р.Ф. Документирование в условиях полной автоматизации учета	102
25	Гаврись А.Н., Гудковский С.Б. Модель управления дебиторской задолженностью методом функционально-стоимостного анализа	106